
 

 

 

 

 

 

 

 

 

W odpowiedzi na Pańskie pismo pragniemy wyjaśnić, iż przedstawiciele 

Telewizji Republika zostali wpuszczeni na konferencję prasową Ministra 

Sprawiedliwości Adama Bodnara (z udziałem Europejskiej Prokurator Generalnej 

Laury Codruty Kovesi), która rozpoczęła się o godzinie 15.00, 29.01.2024 roku. 

Oczywistym dowodem na to jest fakt, że dziennikarz tej redakcji zadawał pytania 

panu Ministrowi Bodnarowi. 

Zaproszenie na ww. konferencję zostało przesłane do dziennikarzy 26.01.2024 r. 

Wyraźnie w nim zostało zaznaczone, że o godzinie 15:00 odbędzie się konferencja 

prasowa. 

W przestrzeni medialnej rzeczywiście pojawiły się publikacje, mówiące o 

tym, że dziennikarz Telewizji Republika nie został wpuszczony na konferencję 

prasową Ministra Sprawiedliwości. Była to informacja nieprawdziwa - jak 

wyjaśniam powyżej. 

Być może autorzy tych informacji mieli na myśli sytuację z godziny 13:00, kiedy to 

rozpoczęło się przywitanie delegacji. Wówczas rzeczywiście była możliwość 

zarejestrowania/sfotografowania tej sytuacji (tzw. Photo Opp). Nie odbyła się 

wówczas konferencja prasowa, tym samym nie było możliwości zadawania pytań 

przez żadną redakcję - co było jasno wyrażone w zaproszeniu. Przedstawiciele 

Telewizji Republika przyjechali w trakcie tego wydarzenia, więc ze względów 

protokolarnych nie było możliwości by dołączyli. 

Nie zmienia to faktu, że przedstawiciele Telewizji Republika, zostali 
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wpuszczeni na konferencję prasową Ministra Sprawiedliwości, a ich prawa w żaden 

sposób nie zostały naruszone. 

 

 
Adam Bodnar 
Minister Sprawiedliwości 
/podpisano elektronicznie/ 


